

天津师范大学基建规划管理处

工作简报

第 1315 期

2013 年 12 月 24 日

★基建处深入学校新建项目使用单位回访调研

我校近两年的新建项目：图书馆、研修中心、体育馆已陆续投入使用。为了进一步了解建筑及设备、设施的运行情况，积极配合使用单位解决遇到的有关问题，基建处于志强处长带领相关项目负责人于 12 月 3 日至 11 日期间对“两馆一中心”进行了回访调研。



在座谈中，我处调研人员与建筑使用单位的领导及工作人员积极沟通，认真记录所涉及的问题。各部门均对我处上门服务表示感谢，同时也对一些反映较为突出的问题广泛交流了意见。



为了能切实解决实际问题，我处调研一行人不仅听取和记录问题，也与使用单位的工作人员一起到建筑物存在问题的部位进行了实地调研和原因分析。在此过程中，对于解决起来相对容易的一些问题，我处领导会同相关工作人员在认真研讨后，现场制定了处理方案；对于解决起来相对困难的一些问题，认真做好记录并留下图片资料，为日后制定处理方案做好充分准备。

基建处根据群众路线教育实践活动的要求，不以形式应付形式，以为师生服务为宗旨，以解决实际问题为目的，列出时间表，积极主动地做好维保工作。截止目前，一部分问题已解决并进行了反馈，一部分工作还在逐步解决过程中。

☆基建快讯：

- 12 月 3 日，市财政评审中心来我校调研体育馆项目。
- 12 月 11 日，基建规划管理处组织了信息化管理系统建设专题的业务学习，此次学习内容主要包括前期手续流程介绍及其与信息化模块的结合问题。

